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Otázka číslo 2

Žák si musí správně vyložit data v grafu, která ukazují, že podíl slunečního záření dopadajícího na zemský povrch je 
během hlavních sopečných erupcí snížený. Odpovědí je vysvětlení obsahující nebo naznačující, že sopečné emise 
odrážejí nebo absorbují sluneční záření.

Kód otázky CS644Q03
Dovednost Vědecky interpretovat data a důkazy
Znalost Obsahová – Systémy Země a vesmíru
Kontext – Tematická oblast Globální – Kvalita a ohrožení životního prostředí
Požadovaná úroveň poznání Střední
Forma otázky Otevřená s tvorbou odpovědi − vyhodnocováno hodnotitelem


